



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra:	Účetnictví a financí
Student:	Bc. Iva Filípková
Studijní obor:	Účetnictví a finanční řízení podniku
Název diplomové práce:	Využití ekonomického informačního systému pro zpracování podvojného účetnictví
Oponent diplomové práce:	Ing. Michaela Lišková
Povolání oponenta:	Controlling

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Vhodně nastavený ekonomický informační systém je v současné době jedním ze základních kamenů úspěchu podniku.

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Z textu je patrné, že autorka pracuje s ekonomickým informačním systémem, což je pro velmi vhodné při posuzování jeho slabých a silných stránek.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Autorka nás nejdříve seznámila s možnostmi systému, se standardními postupy používání tohoto systému, a posléze zhodnotila jeho význam pro zpracování podvojného účetnictví i s nastíněním některých nestandardních situací.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Autorka aktivně zpracovává podvojný účetnictví v ekonomickém informačním systému, proto nepochybuji o silném teoretickém zázemí doplněném praktickými zkušenostmi, které se odráží i ve zpracování této práce.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Komentář: Při formulaci závěrů autorka opět využila svých širokých praktických zkušeností a rozhodně zvážila všechna pro a proti pro doporučení či nedoporučení používání ekonomického informačního systému současným podnikům.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Tato práce může jistě pomoci podnikům, které se rozhodují o zavedení celopodnikového ekonomického informačního systému. Autorka nastínila všechny důležité moduly z pohledu podvojného účetnictví, což je jistě jedna z velmi důležitých stránek při takovém strategickém rozhodnutí podniku.

Celkové hodnocení práce

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě

Otázka 1: Myslíte si, že je Vámi popsáný ekonomický informační systém dostatečně flexibilní pro řešení nových situací a požadavků vznikajících v neustále se rozvíjejícím podniku?

Otázka 2: Jaké způsoby oceňování zásob umožňuje tento systém a jaké v praxi používáte?

Datum: 10. 05. 2006

Podpis oponenta diplomové práce:

